

# 全市法院“基本解决执行难”百日攻坚“开战”

## 集中清理六类案件

◇全媒体记者 陈秀俊 通讯员 张彦博

**本报讯** 昨日,内蒙古晨报全媒体记者从赤峰市中级人民法院了解到,在6月1日召开全市法院“基本解决执行难”百日攻坚推进会上,赤峰市中级人民法院决定从即日起在全市法院开展为期三个月的“基本解决执行难”百日攻坚活动。此次活动将在全力完成最高法院和自治区高院规定任务的同时,集中清理全市法院6个月以上长期未结案件、1万元以下小标的案件、涉府涉军案件、涉民生案件、涉执信访、金融借款等6类案件,为实现“基本解决执行难”目标夯实基础。

据了解,为打好“基本解决执行难”攻坚战,赤峰市中级人民法院对全市法院提出六项要求。一是要亲力亲为、挂帅出征。要按照最高法院和自治区高院“一把手抓,抓一把手”要求,各基层法院院长亲自抓好“基本解决执行难”各项任务,要做到指标要求心中有

数,指标进度心中有数,指标责任心中有数,要根据指标完成情况及时部署和调整工作重心。二是要戮力同心、共担责任。要凝聚党组共识,明确党组责任,进一步加大党组对“基本解决执行难”各项工作支持力度,坚决杜绝推诿扯皮,消极应对。要强化干警队伍的大局意识、责任意识和担当意识,全院上下同心同德,确保“基本解决执行难”顺利推进。三是要头脑清醒、方法得当。要始终保持清醒的头脑,具备足够的定力、耐力和洞察力,切忌手忙脚乱“眉毛胡子一把抓”,要紧紧围绕第三方评估体系指标,有针对性地开展。要从有利于案件执行的角度出发,充分运用已有的执行手段,继续创新执行方法,促进执行质效进一步提升。四是要对标聚焦、全力达成。要结合最高法院和自治区高级人民法院巡查反馈意见,对照要求全面整改,同时要按照第三方评估体系指标逐项落实,以进一步促进全市法院执行工作规范化、科学化,

为“基本解决执行难”目标完成和实现执行工作良性循环夯实基础。五是要全院动员、解决问题。要举全市法院之力,树立全市法院执行工作一盘棋的理念。中院将进一步加大督导、协调和支持力度,各基层法院要加大对执行工作的人财物保障和倾斜力度,补齐执行工作短板,满足执行工作需求,增强执行工作能力,解决困扰执行工作的各类问题,促进执行工作的进一步开展。六是决战决胜、决战必胜。要充分认识决胜“基本解决执行难”的重要意义,坚定打赢“基本解决执行难”攻坚战的必胜信心,更新观念,调整状态,自我加压,有进无退,梯次推进,实现跨越,最终打赢“基本解决执行难”攻坚战,打出声威,打出气势,打出成果,向上级法院,向赤峰人民交上一份满意的答卷。

会上,赤峰市中级人民法院党组书记、院长潘永如与各基层法院院长签订了责任状,以确保“基本解决执行难”目标任务如期完成。

## 寻衅滋事饭店耍酒疯 咬伤民警双双被拘罚

◇通讯员 任树兴

**本报讯** 近日,宁城县公安局刑侦大队接到天义铁西派出所转警称:民警在出警过程中,被天义镇居民孙某和陈某辱骂、殴打、推搡,其中一民警左大腿被孙某咬伤。

接警后,刑侦大队民警迅速将孙某和陈某二人传唤到案。经调查,孙某和陈某二人在天义镇某饭店吃饭时,因琐事与饭店服务员发生争执。争执过程中,孙某将饭店吧台上的金蟾砸碎,陈某将饭店吧台上的微信二维码支付牌砸碎。后饭店管理人员报警。铁西派出所民警到达现场依法传唤孙某和陈某时,二人拒不配合,并辱骂、殴打、推搡民警。在将孙某和陈某带回公安机关时,孙某再次殴打民警,并用嘴将其中一民警左大腿咬伤。经讯问,犯罪嫌疑人孙某,违法嫌疑人陈某对辱骂、殴打、推搡、咬伤铁西派出所民警的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌妨害公务罪,被依法刑事拘留,违法嫌疑人陈某因阻碍国家机关工作人员执行职务,被依法治安处罚。

## 运输胀厢卸车引纠纷 明显掉秤货主不放行

◇通讯员 周全飞

**本报讯** 近日上午,宁城县公安局大双庙派出所接到魏某某报案,称自己在铁苍线大双庙路段与人发生纠纷,要求公安机关处理。

派出所快速出警到达现场,经了解,货车司机李某某于前日下午在存金沟乡魏某某的萤石矿装了一车萤石粉,李某某驾驶大货车运着萤石粉行驶了一段路程后发现涨厢,当日晚上将萤石粉运回存金沟萤石矿,并于次日将整车萤石粉卸掉。但由于萤石粉湿气重、水汽有部分蒸发等原因,致使装车 and 卸车称重不一致,卸掉的萤石粉明显掉秤。经过计算,魏某某要求李某某赔偿除去水汽蒸发的百分之十后剩余掉秤的1500余元钱的损失。在磋商不成的情况下,李某某驾车从萤石矿逃离,行驶到铁苍线大双庙路段被魏某某拦截。魏某某要求李某某驾驶货车回存金沟乡萤石矿,需要李某某在卸货单上签字,掉秤问题再议,李某某不同意驾驶货车回萤石矿。经过民警一番沟通协商,最终双方协商一致,李某某乘坐朋友的小汽车到魏某某萤石矿解决问题。

## 交通安全宣传

6月1日,高速公路二支队赤峰大队联合赤峰公路路政一大队走进红庙子镇西水地村开展“大调研、大走访”农村道路交通安全宣传活动。活动首先由赤峰大队赤峰东中队联合路政人员在辖区赤峰东收费站发放了宣传资料,并现场向大货车司机询问了近期道路通行情况,务实开展了“大调研、大走访”工作,为切实解决赤峰东收费站拥堵问题提供了现实依据。随后路警联合宣传车队来到红庙子镇西水地村,在村民活动广场开展了“规范执法、护路为民”的主题宣传活动。

全媒体记者 陈秀俊 摄影报道



元宝山区公安分局监管大队

## 重温学习贯彻总书记“5·19”重要讲话精神

◇通讯员 郑雪

**本报讯** 5月21日,元宝山区公安分局监管大队召开专题党委会,传达学习习总书记在会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时的重要讲话精神,研究贯彻落实意见。

会上,传达了学习了习总书记“5.19”

重要讲话原文,监管大队支委班子成员分别结合自身学习体会和分管工作实际进行了交流发言。潘伟大队长就学习好、宣传好、贯彻好、落实好重要讲话精神强调了三点意见:一是统一思想、深刻领会。大队上下要深刻认识“5.19”重要讲话的历史性重要意义,增强责任感、使命感、荣誉感,切实把思想

和行动统一到重要讲话精神上来。二是抓好贯彻、层层落实。支委成员要带头示范,对照讲话精神,查找短板,抓好分管岗位的学习贯彻工作;三是融会贯通、促进工作。要紧紧围绕讲话的主题主线,认真总结监管工作,坚持“万无一失、一失万无”工作标准,从严从实从细抓好各项工作。

## 宁城县公安局多举措强化端午节前治安管控

◇通讯员 罗艺帅

**本报讯** 目前,端午节即将来临,宁城县公安局进一步提升治安管控能力,严打严防各类违法犯罪,确保端午节期间社会治安大局持续平稳。

一是全面开展街面巡防,切实维护社会治安秩序。针对案件易发、高发、防范薄弱的重点地段、时段,扩大巡防区域、延长巡防时间,确保压降违法犯罪警情。对每一条情报线索进行跟踪甄别,及时发出预警指令,有效开展查证处置,确保稳控在本地。加大对盗窃、诈骗等严重损害群众切身利益的高发性违法犯罪活动的打击力度,震

慑各类违法犯罪嫌疑人,有效净化社会治安环境;二是全面开展安全检查,切实消除各类安全隐患。要求社区民警在节前深入辖区各高校、加油站等重点单位、要害部位开展安全大检查,督促指导相关单位、部门严格人防、物防、技防等防范措施,完善物防设施,保持报警设备、监控设备正常运转,确保重点要害部位的安全防范不漏管、不失控。节前对广场、商场、超市进行走访,了解端午节期间开展的促销活动、文艺表演等安排,提前介入指导安保部门合理安排保安力量做好安保工作,严防发生拥挤踩踏事故。加强对旅馆治安检查,加强对桑拿洗浴、寄递行

业、KTV等场所行业的阵地管控;三是全面开展防范宣传,切实提高群众自防意识。充分利用微博、微信等新闻媒体,向群众发布治安动态、警情预警、防范措施等警务信息。充分利用入户走访、发布警情提示、悬挂横幅等多种方式对群众开展安全防范和法律宣传,利用广场、商场、超市等单位电子LED显示屏,持续不间断发布防盗、防骗、防抢、防火等安全提示,从源头上预防和减少各类事故发生。充分组织发动居委干部、退休党员、治安积极分子等群防群治力量,以点带面强化社区防范,切实形成“社会治安、人人参与”的良好氛围和工作格局。